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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E5_AE_89_E5_85_c62_645678.htm 1．为保证人身安全，除专

业人员外，其他人员(包括所携带的物件)与铁路牵引供电设

备带电部分的距离，不得小于( )m。A．1B．2C．5D．92．

机车车辆配件脱落，机车车辆走行部构件、轮对等限度超标

，线路及道岔限度超标，线路断轨胀轨，线路上有异物侵限

等，容易导致机车车辆发生( )事故。A．冲突B．脱轨C．伤

害D．追尾3．公路运送易燃易爆物品的专用车，除应在驾驶

室上方安装红色标志灯外，还需在车身上喷涂( )的标记。来

源：考试大的美女编辑们A．“安全第一”B．“禁止烟火

”C．“礼让三先”D．“小心碰撞”4．道路几何线形要素

的构成是否合理、线形是否协调，对交通安全有很大影响。

下列道路状况中，易引起事故发生的是( )。来源

：www.examda.comA．长直线接大半径曲线B．长直线接小半

径曲线C．缓坡D．较大的竖曲线半径5．旅客运输车辆安全

运行的要求是( )。A．道路运输经营者应根据拥有车辆的车型

和技术条件，承运利润较好的货物来源：考试大的美女编辑

们B．为了方便乘客上车，客运经营者可随乘客叫招停车C．

当乘客人数较少时，客运营运者可将客车出发时间拖延几个

小时D．客运班车、旅游客车应当按照县级以上人民政府交

通行政主管部门批准的线路、站点和班次运行6．在交通流量

较大且条件允许时，改善交叉路口安全状况的最好措施是采

用( )。A．立体交叉B．让行标志控制C．停车标志控制D．信

号灯控制7．铁路机车车辆冲突事故主要发生在( )两个方面



。A．车务和机务B．车务和电务C．电务和工务D．电务和

车辆8．发生道路交通事故后，要进行现场的保护，在来车方

向距离事故现场( )m处设立警告标志，防止其他车辆进入事

故现场。百考试题－全国最大教育类网站(www．Examda

。com)A．40B．60C．80D．1009．两艘以上船舶之间发生撞

击造成损害的事故叫做( )事故。A．触损B．碰撞C．接触D．

过失10．铁路运行机车上必须安装的“三项殴备”是指( )。A

．照明设备、机车信号、报警信号B．列车无线调度电话、通

风设各、机车信号C．列车运行监控记录装置、通风设备、

照明设备D．机车信号、列车无线调度电话、列车运行监控
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